



一图读懂

政协甘孜州第十三届委员会 常务委员会工作报告

回顾 过去五年 工作



展望 今后五年 工作建议

州第十二次党代会确定了未来五年乃至更长一个时期全州发展的总体思路、奋斗目标和主要任务，对加快建设团结富裕和谐美丽社会主义现代化新甘孜各项事业和推进新时代党的建设新的伟大工程作出了全面部署。人民政协肩负的使命光荣，承担的责任重大，履职的前景广阔。新一届州政协要高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在中共甘孜州委领导下，深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话和中共十九届六中全会精神，全面落实新时代党的治藏方略和省委涉藏工作部署，认真落实中央、省委、州委政协工作会议和州第十二次党代会精神，围绕“坚持一条主线，打造两区三地，培育四大动能，实施五大战略”的总体工作格局，坚持团结民主主题，扎实推进专门协商机构建设，更加增强政治协商、民主监督、参政议政、凝聚共识质效，为加快建设社会主义现代化新甘孜集众智、聚合力、添助力。



过去五年，在州委的坚强领导和省政协的有力指导下，州政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，全面落实中央和省委、州委政协工作会议部署，把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴，把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节，以党的政治建设为统领，以助力全面建成小康社会为主线，以发挥专门协商机构作用为重点，突出团结民主两大主题，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，在建设美丽生态和谐小康甘孜的生动实践中展现了政协作为、作出了政协贡献、续写了政协事业新篇章。

坚持党的全面领导，在强化政治引领上站位新高度

- 必须把坚持党的领导贯穿到政协全部工作之中
- 切实落实党中央和省委、州委对政协工作的各项要求

坚持服务中心大局，在提高协商实效上发挥新作用

- 围绕铸牢共同体意识履职尽责
- 围绕社会和谐稳定履职尽责
- 围绕加快推动绿色高质量发展履职尽责
- 围绕全面推进生态文明建设履职尽责

坚持人民政协性质定位，在推进专门协商机构建设上增添新举措

- 力求协商规范
- 力求协商多样化
- 力求协商实效化

坚持发扬团结民主，在广泛凝聚共识上开创新局面

- 加强联络引导
- 加强作用发挥
- 加强平台建设
- 加强联谊交流

坚持提升履职能力，在为民服务上实现新提高

- 拓展履职范围
- 拓展履职内容
- 拓展履职方式

坚持加强自身建设，在强化责任担当上彰显新作为

- 狠抓队伍建设
- 狠抓能力建设
- 狠抓督导检查

我们始终坚持以党的全面领导更加坚强

- 全面加强党的领导
- 切实强化理论武装
- 加强基层组织建设
- 推进“两个全覆盖”

我们始终坚持以抓实履职为民不降标，服务中心大局更加务实

- 助力脱贫攻坚
- 助力社会和谐稳定
- 助力生态文明建设
- 助力基层民生实事
- 助力疫情防控工作

我们始终坚持以发挥协商优势不懈怠，专门协商机构作用更加明显

- 注重健全协商机制
- 注重丰富协商内容
- 注重创新协商形式
- 注重提升协商质量

我们始终坚持以强化队伍建设不松劲，委员责任担当意识更加凸显

- 强化政治责任
- 强化履职为民
- 强化服务管理
- 强化能力提升

我们始终坚持以突出团结民主主题不松懈，广泛凝聚共识更加充分

- 聚焦凝聚共识建章立制
- 聚焦凝聚共识团结奋斗
- 聚焦凝聚共识落地见效
- 聚焦凝聚共识营造氛围
- 聚焦凝聚共识交流联谊

我们始终坚持以工作创新不停步，服务保障能力更加完善

- 创新制度机制
- 创新工作方法
- 创新提案办理举措
- 创新宣传方式

总结

成效令人鼓舞
经验弥足珍贵

五年奋进成效令人鼓舞，五年探索经验弥足珍贵。这主要取决于州委的坚强领导、高度重视，取决于省政协的关心支持、悉心指导，取决于州人大、州政府及各级各部门协同配合、鼎力支持，取决于社会各界团结协作、共同奋斗，也是全体委员和各级政协机关干部职工念兹在兹、主动作为、协力奋进、久久为功的结果。

回顾五年负重自强、砥砺奋进的历程，我们感慨良多、体会至深，积累了一些有益经验，形成了一些规律性认识，主要是：

- 必须坚持中国共产党领导，确保正确方向
- 必须坚持服务中心大局，主动担当作为
- 必须坚持团结民主主题，广聚社会合力
- 必须坚持委员主体责任，提升工作质效
- 必须坚持履职为民宗旨，彰显政协价值

风劲潮涌正当扬帆破浪，任重道远更需策马加鞭。中国特色社会主义已进入新时代，我们为中华民族迎来了从站起来富起来到强起来的伟大飞跃感到无比振奋，也为伟大祖国向着第二个百年奋斗目标阔步前进感到无比自豪，为过去五年甘孜经济社会发展取得的全方位历史性成就感到无比欢欣。实现未来五年发展目标，人民政协使命光荣、责任重大。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，认真贯彻落实中共十九届六中全会、省委十一届十次全会和州第十二次党代会精神，在州委坚强领导下，不忘初心、牢记使命，团结一心，砥砺前行，为不断开创新时代甘孜人民政协事业发展的新局面、加快建设团结富裕和谐美丽社会主义现代化新甘孜而努力奋斗！